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saj tó köz le mény sze rint az 
új tí pus fej lesz té sén több 

mint egy mil lió órát dol go zott a 
stáb, és en nek lát szik is az ered-
mé nye, bár me lyik ol dal ról néz-
zük az új ka mi ont. Már be mu-
tat tuk pár hó nap pal ez e lôtt 

Észak-Ame ri ka egyet len ka mi o-
nok ra mé re te zett szél csa tor ná-
ját a Freight li ner nél, itt 2500 
órát töl töt tek a fej lesz tô mér nö-
kök az új tí pu son dol goz va. Az 
ered mény: 20 szá za lék kal jobb 
lég el len ál lás, ez 3 szá za lé kos 

A

üzem a nyag-meg ta ka-
rí tást ho zott. A jó lég el-

len ál lás az új, saj tolt 
alu mí ni um fül ké nek kö szön-

he tô, ami jó val tá ga sabb is elô-
de i nél (úgy hir de tik, „a leg jobb 
lég el len ál lá sú Freight li ner, ami 
va la ha is ké szült”). 
Eb ben az év ben és 2010-ben is 
szi go rod nak a ki pu fo gó gá zok-
ra vo nat ko zó elô í rá sok, az új 
és na gyobb mo to rok több hôt 

bo csá ta nak ki, ezért is a jó val 
na gyobb hû tô rács. Egy re nép-
sze rûb bek az 500 ló e rô fe let ti 
mo to rok, ez alatt a mo tor ház 
alatt bô ven van hely az en nél 
na gyob bak nak is, és ezt úgy 
si ke rült meg ol da ni, hogy a ki lá-
tás a fül ké bôl nem vál to zott. 
Má sik új don ság az elekt ro ni ka, 

A „legáram-
vonalasabb 

Freightliner”
szé les re nyí ló 
nagy aj tóval

KITEKINTÉS CASCADIA

SZÁMOS ÚJDONSÁG, SOFÔRCENTRIKUSSÁG

A legújabb FreightlinerA legújabb Freightliner

Ta vasz óta el fo gad tak meg ren de lé se ket, au gusz tus tól pe dig 
so ro zat ban ké szül a Freightliner leg ú jabb tí pu sa, 
a Cascadia. Ez az el sô Freightliner, ame lyi ken már tisz tán 
lát ha tó az eu ró pai tu laj do nos DaimlerChrysler ha tá sa, 
még is jel leg ze te sen ame ri kai ka mi on.

Amerika egy igazi csôrösbôl

Balogh János (Giovanni) 

tudósítása

Lát szik már az eu ró pai ha tás 
– még is jel leg ze te sen 

ame ri kai az új Cascadia
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hogy a na gyobb fül ke sem a 
vé let len, ha nem egy hosszú 
meg fi gye lés ered mé nye. Az 
el múlt ti zen öt év ben az át lag 
ame ri kai ka mi o nos 18 ki ló val 
lett ne he zebb!!! A mai át lag 
ka mi o nos át lag 104 ki ló val 
nyom ja az át la gon felül ké nyel-
mes ülést. A gyár tó ezt is fi gye-
lem be vet te a fül ke ter ve zé se kor, 
jó val szé le sebb lett a két ülés 
kö zöt ti át já ró, ter me te sebb so fô-
rök is ké nyel me sen hát ra tud nak 
men ni a há ló fül ké be. Ter mé sze-
te sen a ter ve zés, fej lesz tés so rán 
is mét több ezer ka mi o nost kér-
dez tek meg ja vas la ta ik ról, 
ho gyan le het ne ja ví ta ni a mun-
ka kö rül mé nye ken. En nek kö szön-
he tô pél dá ul az új szi ge te lés, 
sok kal hal kabb lett az egész fül-
ke, dup la szi ge te lést kap tak az 
aj tók, ab la kok is. 
Je len leg Det ro it, Caterpillar és 
Mer ce des mo to rok kal, szink ro-
ni zá lat lan, fél- vagy tel je sen 
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az egyik fej lesz tô mér nök sza-
va it idé zem: le gyen az bár mi 
az au tón, ha elekt ro ni ka irá nyít-
ja, ak kor prog ra moz ha tó is. 
Pél da ként meg em lí tik a tem po-
ma tot: ha a hô mér sék let fagy-
pont alá süllyed, nem le het be -
kap csol ni, de ezen kí vül a prog-
ra moz ha tó op ci ók szá ma vég-
te len. 
A szer vi zel he tô ség is so kat 
ja vult és ke ve seb be is ke rül, pél-
dá ul a mo tor ház te tô, sár vé dô, 
lök há rí tó mind 3 da rab ból áll-
nak, nem kell az egé szet cse rél-
ni sé rü lés ese tén. Az ol dal spoi-
le rek is úgy let tek mé re tez ve, 
hogy üt kö zés ese tén le sza kad-
nak, mi e lôtt kárt ten né nek a fel-
füg gesz tés ben. A szel lô zô rend-
szer és a lég kon di is át a la kult, 
tar tó sabb és ke ve sebb kar ban-
tar tást igé nyel. A szél vé dô 
ki cse ré lé se a gyár tó sze rint 
mind össze 16 per cet vesz igény-
be egy szak mû hely ben. 
Az új ka mi on je len leg csak 74 
hü vely kes (188 cm) há ló fül ké vel 
vagy anél kül kap ha tó, jö vô re 
még két há ló fül ke bô ví ti majd a 
vá lasz té kot. 2008-ban még 
egy új don ság gal sze re lik fel az 
új ka mi ont, egy tel je sen in teg-
rált ál ló fû tés-hû tés. Ak ku mu lá-
tor ról mû kö dô egy ség, amely 
az ame ri kai pi a con elô ször a 
mo tor já ra tá sa nél kül biz to sít 
kel le mes hô mér sék le tet té len-
nyá ron a tá gas fül ké ben. 
Ér de kes ség ként meg em lí tik, 

au to ma ta Eaton Ful ler vál tó val 
kap ha tó. A cikk írá sa kor még 
nem volt ára a Cas ca diá nak, 
biz to san drá gább lesz elô de i-
nél, de ezért töb bet is kap a 

ve vô, olyan új don sá go kat, ame-
lye ket a kon ku ren cia pil la nat-
nyi lag még nem kí nál.

Ba logh Já nos és Mag di
Fo tó: DaimlerChrysler Media Service

Az új mun ka hely bel se jét a so fô rök ja vas la tai alap ján a la kí tották ki. 
A há ló fül ke jó val tá ga sabb elô de i nél

Már nap pa li fül ké vel is kap ha tó
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